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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Ön hogyan segítené elő a Magyar Katolikus Egyháznál a 
pedofilbűncselekmények kapcsán jelentkező nagy, országos szembenézési és megtisztulási igényt?" 
című, K/10041. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 
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Iktatőszám: PSÁT-PFI2SO/3 (2024)

Dr. Vadat Ágnes orszÁggyűlési képviselő részére
Demokratilws KoalfclóképvlselőcsopoflJa

Budaocst

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésröl szóló 2012. évi )OOCW. törvény 42. * (8)61(9) bekezdésében foglaltak
szerint a neznzetpohtikátt, nemzeúségpohtlkátt, egyházpohűkáért 61 eg)ilázdiplomádákt
felelős miniszterhez intézet ‚Ön hogyan segítené elő a Magyar Katolikus Egyhá’nál a
pedofllbűucselelmimnyek kapcsán Jelentkező nagy, országos szembenézési ás
megtisztulási Igényt?” című. 1(110Ml. számú írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. *
(2) bekezdése alapján sz alábbi választ adata

Az egyházi Ugyek miniszaeként azt mondhatom Önnek, hegy a törvények 61 jogszabályok
miMenldre egyformán vonatko’nnk, fflggeűaiül sz intézmény fenntartójának jogi személy,
illetve sz ot szerepet vállaló természetes személy kánoijogi státuszátől. A Magyar Katolikus
Egyház sz állami hatóságokkal Is példaszerűen működik együtt

Katolikus hívőként pedig elismerésre méltónak tartom, ahogy a Magyar Katolikus Egyház
száz százalékban megvalósítja Feraic — rendelkezéseit, ős azt a számos intézkedést;
melyeket Önnek ős Orosz Annánnlc Írt válrniniban is ismerta Ezeket ajó gyakorlatokat
sz állami, Önkormányzati, ítványi inténények fenntartóinak Is ajánlani tudom. (Az Ön
által is idézet Bábel Balázs érsek t mélyen emboi interjúja Is ezt a beállítottságot ős
elkötelezettséget sugára)

Budapest, 2024. november 22.
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